

平成 18 年 5 月 26 日

各 位

 上場会社名
 日特
 建
 設株
 式会
 社

 代表取締役社長
 皐
 守宏

 コード番号
 1929 (東証第1部)

 問合せ先
 常務取締役線川
 精一

 (電話番号) 03-3542-9126

資本準備金の減少に関するお知らせ

当社は、平成 18 年 5 月 26 日開催の取締役会において、平成 18 年 6 月 29 日に開催を予定している 当社第 59 期定時株主総会に、資本準備金の取り崩しを含む損失処理案を付議することを決議しました ので、お知らせいたします。

1. 資本準備金減少の目的

会社法 448 条第 1 項の規定に基づき、資本の欠損填補のため資本準備金の取り崩しを行うものです。

2.減少する資本準備金の額

平成 18 年 3 月 31 日現在の資本準備金 1,250,000,000 円の内 496,786,436 円を取り崩し資本の欠損填補に充当します。

なお、取り崩し後の資本準備金の額は753,213,564円となる見込みです。

3. 資本準備金減少の日程

(1) 取締役会決議日 平成 18 年 5 月 26 日

(2) 定時株主総会決議日 平成 18年6月29日(予定)

(3)資本準備金減少の効力発生日 平成18年6月29日(予定)

4.今後の見通し

上記内容については、平成 18 年 6 月 29 日に開催を予定している第 59 期定時株主総会において 損失処理案承認の件」が承認可決されることを条件といたします。

以 上